
213 - Botineta Keady Elásticos y
cierre

Botineta Keady confortable, Cierre interno y elásticos.
Capellada y forro de cuero.
Liviana de goma antideslizante de 2 cm.
Plantilla extraíble forrada en cuero.
Excelente calce y confort
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares)

Read More
SKU: 213
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Botas, Línea 200
Tags: botineta, confortable; cuero; zapatilla; plantilla;
extraible

Product Description

213 – Botineta de cuero doble cierre
Horma: Normal
Plantilla: Forrada en cuero y extraíble
Capellada: Cuero cuero genuino
Forro: Cuero respirable
Suela: Goma antideslizante de 2 cm
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares
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222 - Botineta Keady doble
Cierre

Botineta Keady confortable, Doble cierre para apertura
total y fácil calce

Capellada y forro de cuero.
Liviana de goma antideslizante de 2 cm.
Plantilla extraíble forrada en cuero.
Excelente calce y confort
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares)

Read More
SKU: 222
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Botas, Línea 200
Tags: botineta, confortable; cuero; zapatilla; plantilla;
extraible

Product Description

222 – Botineta de cuero doble cierre
Horma: Normal
Plantilla: Forrada en cuero y extraíble
Capellada: Cuero cuero genuino
Forro: Cuero respirable
Suela: Goma antideslizante de 2 cm
Calce con cordones.
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares)
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260 - Zapatilla urbana media
lycra stock

260 - Zapatilla urbana media lycra
Horma: Normal
Plantilla: forrada en cuero extraíble.
Capellada: Enteramente en cuero genuino
Forro: En cuero respirable
Suela: Liviana Goma
Acceso: Elastizado.

Read More
SKU: 260-1
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Línea 200, Zapatillas
Tags: confortable; cuero; zapatilla; plantilla; extraible

Product Description

Zapatilla con elástico al frente y media de lycra.
Capellada y forro de cuero y lycra
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Liviana
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares)
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6311 - Zapatilla Acordonada
puntera elastizada

Capellada y forro de cuero
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Horma ancha
Tareas: 36 al 41: 1-1-2-2-1-1 (8 pares)

Read More
SKU: 6311
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Línea 6300, Zapatillas
Tags: confortable; cuero; zapatilla; plantilla; extraible,
elastizado

Product Description

6311 - Zapatilla Acordonada puntera elastizada
Horma: Amplia
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno
Forro: Cuero Porcino.
Suela: Eva expandida liviana.
Calce: Acordonados
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6301 - Zapatilla confortable pie
delicado

Zapatilla cuero y neoprene elastizado.
Capellada y forro de cuero y neoprene
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Horma ancha
Calce todo tipo de pie.
Tareas: 36 al 41: 1-1-2-2-1-1 (8 pares)

Read More
SKU: 6301
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Zapatillas
Tags: pie delicado; juanete; cuero; elastizado; plantilla
anatómica; cuero

Product Description

6301 - Zapatilla confortable pie delicado
Horma: Amplia
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno y neoprene elastizado
Forro: Cuero Porcino.
Suela: Eva expandida livinana.
Calce: Doble cierre
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980 - Zapatilla urbana de cuero
confortable

Zapatilla confortable liviana
Capellada y forro de cuero 
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Liviana
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares)

Read More
SKU: 980
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Línea 900, Zapatillas
Tags: confortable; cuero; zapatilla; plantilla; extraible

Product Description

980 - Zapatilla urbana de cuero confortable
Horma: Normal
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno
Forro: Cuero porcino
Suela: Liviana, eva expandida
Calce: Cordones
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99 - Zapatilla cerrada puntera
elastizada

Zapatilla cuero de media estación. Clásica y ajuste
regulable

Capellada y forro de cuero y neoprene.
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Horma ancha
Calce todo tipo de pie.
Tareas: 36 al 41: 1-1-2-2-1-1 (8 pares)

Read More
SKU: 99
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Zapatillas
Tags: confortable; cuero; zapatilla; plantilla; extraible

Product Description

Horma: Amplia
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno
Forro: Cuero Porcino.
Suela: PU antideslizante
Calce: Abrojo ajustable
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89 - Zapatilla Elastizada Calce
amplio

Zapatilla elastizada, calce amplio y confortable.
Capellada y forro de cuero y Lycra.
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Horma ancha
Calce todo tipo de pie.
Tareas: 36 al 41: 1-1-2-2-1-1 (8 pares)

Read More
SKU: 89
Price: Login to see prices
Stock: instock
Categories: Zapatillas

Product Description

Zapatilla elastizada, calce amplio y confortable.
Colores: Negro - Suela - Visón
Horma: Amplia
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno y Lycra
Forro: Cuero Porcino.
Suela: PU antideslizante
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